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Resuelve: Resuelve:
x+y=3 =5
y+x=2 x+3y=5 ]
Calcula el valor de xy Calcuianl valos de

v
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Resuelve:

S+ y=17

x+y=5
Calcula el valor de x + 24

Luego de resolver el sistema
I FVNF2x=yy=17
S(c+y) H4{x-y) =29

Sefala el valor de 3x + 4y — xy

Resuelve:
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4y +x=5

v+ Xx=35
Calcula el valor de "x"

Resuelve:
x+32-y)=6

Resuelve

A+ ) +52x-y) =17
32tk y)=(x=y) =8

Indica luego el valor de »* - y*

Resuelve:
17+ 2y =
Xx+y=3
‘ ‘ ‘ Calcula x -

Resuelve:

X+ y==1

X=y=5

Calcula el valor de "y" ’ ‘

3 + 2y = 77

X
Luego calcula v
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